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Název diplomové práce: Strategie Evropa 2020, plnění cílů zaměstnanosti v zemích Visegrádské 

skupiny 

Cíl práce: zhodnotit míru plnění zaměstnanosti v rámci strategie Evropa 2020 se zaměřením na 

rizikovou skupinu mladých osob ve věku 20 – 24 let v zemích Visegrádské skupiny (V4) a 

navrhnout opatření pro efektivnější plnění tohoto cíle. 

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Šárka Laboutková, Ph.D. 

 
 

Výborně Velmi 

dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  

Splnění cíle práce   x   

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu   x   

Hloubka provedené analýzy   x  

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce  x   

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    

Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady x    

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce   x   

Formulování vlastních názorů diplomantem  x   

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)  x   

Stylistická úroveň práce   x  

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací    x  

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací   x  

  

Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG Posouzeno bez výhrad x 

Posouzeno s výhradami  
Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů 
opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).  

 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 
V teoretické části na straně 18 tvrdíte: „Úsilí každého státu by mělo směřovat k co nejvyššímu 
ekonomickému růstu, …“. Je toto tvrzení v souladu se Strategií 2020?  
 
V rizikové skupině se věnujete také národnostním menšinám, převážně Romům, a to zejména na 
Slovensku a v Maďarsku. Z jakých konkrétních dat vycházíte při hodnocení jejich  podílu na míře 
dlouhodobé nezaměstnanosti a při formulaci doporučení týkajících se této skupiny?  

 
 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
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DP si stanovila cíl zhodnotit plnění cíle zaměstnanosti v zemích V4 se zaměřením na věkovou skupinu 20  – 
24 let. Je rozdělena do 8 kapitol a obsahuje také nečíslovaný úvod a závěr.  Práce je zbytečně rozsáhlá, některé 
její části nejsou pro dosažení stanoveného cíle nezbytné – např. kapitoly 4.2 či 5.2  – k čemu slouží? Jak jsou 
spojeny s danou problematikou? (navíc kapitola 4.2 má pouze jeden odstavec). Rozsáhlost práce 
pravděpodobně vyplývá i z diplomantovy občasné neobratnosti vystihnout podstatu problému a syntetizovat 
zjištěná data. Některé údaje a myšlenky se v práci opakují. Z hlediska struktury práce je dodrženo její 
rozdělení na teoretickou a praktickou část a diplomantovi se podařilo obě části na sebe logicky navázat. 
V závěru práce jsou uvedena vlastní autorova doporučení, byť jsou některá z nich příliš obecná či 
zjednodušující (např. návrh na zrušení minimální mzdy).   
Použité metody v práci jsou adekvátní.  
Z hlediska  formální úpravy se nejvíce problematické jeví citace (špatně citováno – je uveden zdroj místo 
autora, a to zejména neodborných zdrojů – denní tisk, popularizační portály apod.) a zdroje (nemají 
jednotnou formální úpravu).  Ve špatném tvaru je i formát rovnice 1. 
Přes veškeré zde uvedené výtky, které rozhodně nejsou vyčerpávající,  lze konstatovat, že stanovený cíl DP 
byl splněn.  


